
 
Am 16.06.2023 fand eine Protestaktion der Bodden-Kliniken statt, um den Erhalt des 
bisherigen Leistungsumfanges des Krankenhauses zu fordern, an welcher auch Vertreter 
unserer Fraktion BVR/FW im Kreistag Vorpommern-Rügen, teilnahmen.   

 

 

Die Vertreter der Fraktion BVR/FW im Kreistag Vorpommern-Rügen haben sich bereits frühzeitig 
in einer entsprechenden Erklärung zu den Problemen unseres kreislichen Krankenhauses in 
Ribnitz-Damgarten, in Folge der von Bundesminister Lauterbach geplanten Gesundheitsreform 
geäußert. Darüber hinaus wurde durch unsere Fraktion ein Unterstützungsantrag für die 
Kreistagssitzung am 08.05.2023 initiiert, welcher die einhellige Zustimmung der Mitglieder des 
Kreistages Vorpommern-Rügen fand. „Deswegen“, so Mathias Löttge Fraktionsvorsitzender der 
Fraktion BVR/FW im Kreistag Vorpommern-Rügen, „haben wir die, durch die Mitarbeiter der 
Boddenklinik organisierte Aktion, sehr gerne unterstützt“. Welche unter dem Motto stand: 

 „Wir stehen gemeinsam für unser Krankenhaus“   
Die Menschenkette um das Krankenhaus, die sich hier zusammengefunden hatte, war 
beeindruckend und zeigte sehr deutlich die großen Sorgen, die es bezüglich der geplanten 
Krankenhausreform in unserer Region gibt. „Eine Schließung von Stationen und eine Verlagerung 
von Krankenhausleistungen in große Krankenhäuser kommt für unsere Fraktion BVR/FW auf 
Grund der damit verbundenen langen Fahrwege nicht in Frage“, stellt Monika Wenzel Sachkundige 
Einwohnerin und Mitglied im Ausschuss Gesundheit und Soziales des Kreistages Vorpommern-
Rügen, fest. Insofern hoffen wir, dass der große Protest in Ribnitz-Damgarten auch im 
Bundesgesundheitsministerium ankommt und zu einer wesentlichen Veränderung dieser wieder 
einmal gegen den ländlichen Raum gerichteten Gesundheitsreform führen wird. Die Mitglieder der 
Fraktion BVR/FW im Kreistag Vorpommern-Rügen werden auch weiterhin nachdrücklich alle 
Forderungen nach einer besseren gesundheitlichen Versorgung im Landkreis unterstützen, so die 
Fraktionsmitglieder und sachkundigen Einwohner abschließend unisono. 

 

 

Fraktion Vorpommern-Rügen/Freie Wähler                    Fraktionsvorsitzender                                        Fraktionsgeschäftsführerin 
im Kreistag des Landkreises Vorpommern-Rügen          Mathias Löttge                                                    Brunhild Steinmüller  
Hafenstraße 12                                                                      fraktionsvorsitzender-bvr-fw@web.de          kreistagsfraktion-bvr-fw@web.de  
18356 Barth                                                                             
Telefon: 038231/666-410                                                    www.facebook.com/fraktion.bvr.fw  

mailto:fraktionsvorsitzender-bvr-fw@web.de
mailto:kreistagsfraktion-bvr-fw@web.de
http://www.facebook.com/fraktion.bvr.fw


 

 

 

 

 

gez.                                                                                  gez. 

Mathias Löttge                                                                  Brunhild Steinmüller 

Fraktionsvorsitzender                                                       Fraktionsgeschäftsführerin 
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